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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 06/07/2007

PRESIDENTE (Edinho Bez) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Expectativa de conclusão das votações do

Projeto de Lei nº 1.210, de 2007, referente à reforma política, e de apreciação do

Projeto de Lei Complementar nº 35, de 2007, a respeito da fidelidade partidária.

Anúncio da elaboração de proposta destinada à alteração do tempo de mandatos

parlamentares e à extinção do instituto da reeleição.

ULDURICO PINTO (Bloco/PMN, BA) - Apresentação de projeto de lei acerca

de autorização aos postos revendedores de combustíveis da venda direta de

biocombustíveis aos consumidores. Contribuição da EMBRAPA para o incremento

da produção de biocombustível.

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE) - Criação do Museu da Vela do Ceará.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Agradecimento ao Presidente dos

trabalhos pelas referências elogiosas. Expectativa dos defensores públicos quanto à

aprovação, pela Casa, de proposta de emenda à Constituição de interesse de

categoria.

EFRAIM FILHO (DEM, PB) - Realização de congresso da União Nacional dos

Estudantes — UNE em Brasília, Distrito Federal. Reportagem No poder, UNE assiste

à divisão do movimento, publicada pelo jornal Valor Econômico. Não discussão pela
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entidade de temas de interesse da juventude brasileira. Reexame das diretrizes da

UNE.

JOSÉ AIRTON CIRILO (PT, CE) - Presença, no plenário, do Prefeito José

Edilson da Silva, do Município de Icapuí, Estado do Ceará. Edição de medida

provisória sobre a liberação de recursos para o pagamento de indenização aos

pescadores de lagosta, diante da proibição do uso de manzuás e outros petrechos

na captura do crustáceo. Lançamento da Frente Parlamentar da Agricultura Familiar.

Relevância de sua linha de atuação. Visita do Presidente da República ao Estado

Ceará para o lançamento do Programa de Aceleração do Crescimento — PAC,

particularmente nas áreas de urbanismo, saneamento básico e habitação. Anúncio

de reajuste do valor pago aos beneficiários do Programa Bolsa-Família. Importância

da instalação de usina siderúrgica no Estado do Ceará. Cumprimento, pelo

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, de compromissos assumidos com o povo

cearense.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Tombamento do

Museu de Paleontologia no Município de Santana do Cariri, Estado do Ceará.

ZEZÉU RIBEIRO (PT, BA) - Assunção pelo orador da coordenação da

bancada federal nordestina e da Presidência da Comissão de Desenvolvimento

Urbano da Casa. Entraves impostos pelas desigualdades regionais ao

desenvolvimento socioeconômico do País. Relevância do substitutivo apresentado

pelo orador ao projeto de lei complementar sobre a recriação da nova

Superintendência de Desenvolvimento do Nordeste — SUDENE. Caráter retrógrado

de vetos presidenciais apostos à matéria. Importância dos investimentos

governamentais na área de infra-estrutura urbana. Criação do Estatuto da Cidade.

Empenho do Ministério das Cidades na implantação de Planos Diretores

Participativos nas urbes brasileiras. Criação do Fundo Nacional de Habitação de

Interesse Social e do Conselho Nacional das Cidades. Déficit habitacional brasileiro.
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Importância da criação da Lei nº 11.107, de 2005, sobre o estabelecimento de

normas para a constituição de consórcios públicos. Realização da 8ª Conferência

Nacional das Cidades pela Comissão de Desenvolvimento Urbano da Casa.

Realização da reforma urbana na América Latina. Contribuição do Brasil para o

Parlamento do Mercado Comum do Sul — MERCOSUL.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Como Líder) - Imediata instalação

da nova Superintendência do Desenvolvimento do Nordeste — SUDENE. Urgência

na apreciação, pelo Congresso Nacional, de vetos presidenciais apostos a

dispositivos do projeto sobre a recriação do órgão. Apelo ao Presidente da

República de assinatura de decretos referentes ao funcionamento da nova

SUDENE.

JANETE CAPIBERIBE (Bloco/PSB, AP - Pela ordem) - Solicitação à Casa,

pela Associação dos Juízes Federais do Brasil — AJUFE, de aprovação do Projeto

de Lei Complementar nº 217, de 2004, sobre a obrigatoriedade de divulgação, pela

Internet, das contas da administração pública. Ofício encaminhado à oradora pela

entidade representativa dos juízes federais.

WILSON BRAGA (Bloco/PMDB, PB - Pela ordem) - Homenagem póstuma ao

Juiz de Direito Antônio do Couto Cartaxo.

ULDURICO PINTO (Bloco/PMN, BA - Como Líder) - Solidariedade aos

familiares da adolescente Isabela Tainara Faria, assassinada em Brasília, Distrito

Federal. Contribuição do jornal Correio Braziliense para a elucidação do caso e

punição do responsável pelo crime. Impunidade de praticantes de homicídios

ocorridos no Município de Teixeira de Freitas, Estado da Bahia. Assinatura, pelo

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, do Decreto nº 6.044, de 2007, sobre a Política

Nacional de Proteção aos Defensores dos Direitos Humanos.

RODOVALHO (DEM, DF - Como Líder) - Escalada da violência no Distrito

Federal e na região do Entorno. Defesa da aplicação de recursos do Programa de

Aceleração do Crescimento — PAC na área social. Realização de ações conjuntas

contra a transformação de Brasília em bolsão de violência.
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VINICIUS CARVALHO (PTdoB, RJ) - Considerações sobre a realização de

operações policiais em comunidades do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

Necessidade de ações sociais destinadas aos moradores de localidades carentes no

Estado. Defesa da inclusão de comunidades da Zona Oeste da cidade entre as

beneficiadas com a aplicação de recursos do Programa de Aceleração do

Crescimento — PAC. Solicitação ao Governador Sérgio Cabral de concessão de

audiência ao orador para a discussão de projeto de ação social destinado à

população carente da Zona Oeste. Apelo ao Governador fluminense de alteração do

sistema de plantão de policiais militares em postos fixos. Enaltecimento do trabalho

de ação social desenvolvido pelo Batalhão de Operações Especiais da Polícia Militar

do Distrito Federal. Dificuldades enfrentadas pelo Distrito Industrial do bairro de

Campo Grande, no Rio de Janeiro. Sugestão de inclusão de disciplina sobre noções

de cidadania, direitos do consumidor e direito de família nos currículos do ensino

fundamental e médio. Divulgação de e-mail do orador para os cidadãos fluminenses

interessados em orientação sobre seus direitos.

ULDURICO PINTO (Bloco/PMN, BA - Pela ordem) - Falecimento do Vereador

Tim Maia, do Município de Medeiros Neto, Estado da Bahia.

SEBASTIÃO MADEIRA (PSDB, MA - Como Líder) - Participação do orador

em sessão solene realizada pela Assembléia Legislativa do Estado de Mato Grosso

em homenagem póstuma ao ex-Deputado Federal Dante de Oliveira. Contribuição

do ex-Parlamentar para o processo de redemocratização do País.

JANETE CAPIBERIBE (Bloco/PSB, AP - Pela ordem) - Solicitação aos

Parlamentares de apoiamento ao Projeto de Lei nº 1.531, de 2007, sobre a

obrigatoriedade de fixação de protetor nos motores e eixos de embarcações

marítimas.

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE) - Preocupação do orador com a

situação de pescadores. Sugestão ao Ministério do Meio Ambiente de criação de

parque de naufrágios, em Fortaleza, Estado do Ceará. Proposta ao Ministro da

Educação de implantação, nos Estados litorâneos, de programa de educação para a
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preservação dos mares. Apresentação de proposta de criação da Reserva Ambiental

da Urca do Tubarão e da Urca do Minhoto, no Estado do Rio Grande do Norte.

Sugestão ao Ministério de Minas e Energia de criação de laboratórios de pesquisas

oceanográficas em plataformas inativas da PETROBRAS. Relato de atividades

desenvolvidas pelos pescadores artesanais no manejo de suas embarcações.

Apresentação de proposta de emenda à Constituição sobre a redução da idade

mínima para a aposentadoria do pescador artesanal. Apresentação de projeto de lei

sobre a concessão do benefício do seguro-desemprego a pescadores artesanais de

camarão em período de defeso parcial.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

ROSE DE FREITAS (Bloco/PMDB, ES) - Homenagem póstuma ao

ex-Governador do Estado de Mato Grosso Dante Martins de Oliveira. Relevância de

sua luta pela consolidação da democracia no País. Defesa de realização da reforma

tributária no exercício de 2007. Falta de vontade política para a realização da

reforma política. Falta de sintonia entre a Casa e a sociedade brasileira.

Necessidade de regulamentação de dispositivos da Constituição Federal.

Importância da realização de reformas constitucionais consistentes. Assinatura de

proposta de emenda à Constituição de autoria do Deputado Flávio Bezerra.

VII - ENCERRAMENTO


